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------ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/NΣΗ                                             
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ                                   
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------ 
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T.K.-Πόλη:                        50132 Κοζάνη  
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Ιστοσελίδα:                    keddy-kozanis.webnode.gr  
Πληροφορίες:                 Ιωάννης Τσάγκας 
Τηλέφωνο:                      2461036145 
 Fax:                                  2461028751  

 

 

                

               Κοζάνη : 06.04.2020 

                Αρ. Πρωτ: 104 

 

 

  ΠΡΟΣ:  

 
- Σχολικές Μονάδες Δ/θμιας Εκπ/σης 

της Π.Ε. Κοζάνης (μέσω της Δ/νσης 

Δ/θμιας Εκπ/σης Κοζάνης) , Ειδικά 

Σχολεία, Γυμνάσια, Λύκεια όλων των 

τύπων. 

 
 

ΚΟΙΝ.:      - Π.Δ.Ε. Δυτ. Μακεδονίας 

    - Π.Ε.Κ.Ε.Σ.  Δυτ. Μακεδονίας 

    

 

                         

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση για εξ αποστάσεως υποστήριξη σε θέματα Συμβουλευτικής και 

Επαγγελματικού Προσανατολισμού». 

ΣΧΕΤ.: α. Εγκύκλιος με αρ. πρωτ. 43143/ΓΔ4/03.04.2020/ Γενική Διεύθυνση Σπουδών Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης/Υ.ΠΑΙ.Θ. 
 
 
Το Κ.Ε.Σ.Υ. Κοζάνης, προκειμένου να συμβάλλει στην υποστήριξη της εξ αποστάσεως 

συμβουλευτικής σε γονείς/κηδεμόνες και μαθητές/τριες με σκοπό την κατά τον βέλτιστο τρόπο 

παροχή συμβουλευτικής των μαθητών/τριών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε ζητήματα 

επαγγελματικού προσανατολισμού και αγωγής σταδιοδρομίας, καλεί τους/τις διευθυντές/ντριες 

των Ειδικών Σχολείων, των Γυμνασίων και των Λυκείων της Π.Ε. Κοζάνης να συνεργαστούν μαζί του, 

ώστε να πραγματοποιήσουν εξ αποστάσεως προγράμματα Συμβουλευτικής Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού και Αγωγής Σταδιοδρομίας, σε ατομικό ή συλλογικό επίπεδο, ώστε οι μαθητές 

και οι μαθήτριες να βοηθηθούν στο να πάρουν εκπαιδευτικές και επαγγελματικές αποφάσεις και να 

σχεδιάσουν τη σταδιοδρομία τους. Στην περίπτωση που συγκεντρωθεί μεγάλος αριθμός αιτημάτων, 

θα δοθεί προτεραιότητα στη Γ΄ τάξη Λυκείων, λόγω Πανελλαδικών Εξετάσεων. 
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Ως προς τη διαδικασία, προτείνεται το πρόγραμμα webex, με τον σύνδεσμο του σχολείου, σύμφωνα 

με τις σχετικές οδηγίες που έχουν αποσταλεί στις σχολικές μονάδες από το ΥΠΠΑΙΘ. Γι’ αυτό, 

παρακαλούνται οι διευθυντές/ντριες των παραπάνω  Σχολικών Μονάδων, αφού έρθουν σε επαφή 

και συνεννόηση με τους/τις μαθητές/τριες που ενδιαφέρονται για τη Συμβουλευτική, να 

αποστείλουν στο ΚΕΣΥ, μαζί με το αίτημα και  το εβδομαδιαίο πρόγραμμα της τηλεκπαίδευσης του 

Σχολείου που ήδη πραγματοποιείται αυτό το χρονικό διάστημα καθώς και τον σύνδεσμο webex, 

ώστε να προγραμματιστεί από τον/την Σύμβουλο Επαγγελματικού Προσανατολισμού η προσθήκη 

του επαγγελματικού προσανατολισμού στο ήδη υπάρχον πρόγραμμα, με τρόπο ώστε να μην 

παρακωλύεται το διδακτικό ωράριο των μαθητών/τριών.  

 

Η επικοινωνία των  Διευθυντών/ντριών με το ΚΕΣΥ για την αποστολή του αιτήματος  

Συμβουλευτικής και το παραπάνω πρόγραμμα προτείνεται να είναι γραπτή (με e-mail στο 

mail@kesy.koz.sch.gr), για τον καλύτερο προγραμματισμό και την υλοποίηση της διαδικασίας. 

 
Ο σχεδιασμός των τηλεδιασκέψεων Επαγγελματικού Προσανατολισμού, που θα πραγματοποιούνται 

καθημερινά από Δευτέρα έως και Παρασκευή θα γίνει σε συνεργασία και κατόπιν σχετικής 

συνεννόησης με τους Συμβούλους Επαγγελματικού Προσανατολισμού, και θα προηγηθεί έγκαιρη 

ενημέρωση από το ΚΕΣΥ προς τις Σχολικές Μονάδες για τις ώρες υλοποίησης των εν λόγω 

τηλεδιασκέψεων.  

 

 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία. 

 

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση.   

 
 
                                                                                                     

                                                                                                           Η   Προϊσταμένη του Κ.Ε.Σ.Υ. Κοζάνης 

                                                                         

                                                                                                                 Αννούλα Κακαλέ 
                                                                                                                                                                                     



3 

 

 

 



4 

 

 

 



5 

 

 

 



6 

 

 

 



7 

 

 

 



8 

 

 

 



9 

 

 

 



10 

 

 

 



11 

 

 

 


		2020-04-06T10:44:16+0300




